JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: HeopraHuyeckas xmMus

OKMC/INTEesNIbHO-BOCCTaHOBUTESbHbIE peakumn

BapwaHT 17

Na[Cr(OH)4] + CI2 + NaOH - Na2CrO4 + NaCl + H20

H3[SbCI6] + KMnO4 + H2S04 - H[SbCI6] + MnS0O4 + K2504 + H20

Mn(OH)2 + CI2 + KOH -» MnO2 + KCI + H20

KCIO3 + H2C204 - K2CO3 + CO2 + CIO2 + H20

C6H5NO2 + H2S -» C6H5NH2 + S + H20

[na cocTaBNeHNs ypaBHEHUS NOHHO-3JIEKTPOHHbLIM METO40M HEOBX0ANMO:

1) cHa4Yana coCTaBUTb MOHHYIO CXEMY peaKkLnKn, PyKOBOACTBYSCh o6LwmnMn
npasniamMn COCTABNEHNSA NOHHbIX YPaBHEHWI, T.€. CUJIbHbIE 3N1EeKTPONUThI
3anucaTb B BUAE WOHOB, @ HE3IEKTPOIUTLI, C/labble 3N1eKTPONUTLI U OCaAKN B BUAE
MoOJ1eKYJl. B MOHHYIO CXeMy BKJIH0HAIOTCA TOJIbKO Te 4YacTuubl, KOTOpbIE
BbIMOJIHAT PYHKLWIO OKUCIINTENA NI BOCCTAHOBUTENA, @ TakXKe YaCTulbl,
XapakTepusylowune cpeany (T.e. MoHbl H

+

, OH-

AN MOSIeKy bl BOAbI);

2) nanee Heob6xoAMMO COCTaBUTb NOHHO-3/IEKTPOHHbIE YPaBHEHUA OTAENbHO ANA
rnpoLecca OKNC/IeHNS 1 npoLecca BocCcTaHoBNeHUA. [1py 3TOM HY>XHO UMeTb B
BUAY, 4TO B MOHHO-3JIEKTPOHHOM ypaBHEHUN A0/KHO cobniofaTbCq paBeHCTBO
4MnCsia aTOMOB WJIN MOHOB, @ TaK>Ke PaBEeHCTBO YUC/a N 3HaKa 3/IeKTPUYECKUX
3apsanoB B 06enx 4YacTax ypaBHEHUS;

3) 3aTeM Heob6xo0AMMO HaNTN KO3 MULMEHTHI A1 OKNC/INTENSA U BOCCTaHOBUTENS,
ncxonsa M3 npaBuia, 4To obLiee YUC0 3/1EKTPOHOB, OTAABaEMbIX
BOCCTaHOBMTENEM, LO/KHO BblTb PAaBHO YMCAY 3/IEKTPOHOB, NPUCOEANHSAEMbIX
oKucnTesnem;

4) NOTOM CYMMUPYIOT NOHHO-3JIEKTPOHHbIE YPaBHEHUSA AJ15 NPOLECCOB OKUCIEHUS
N BOCCTaHOBJ/IEHUS, NpefBapuTesibHO YMHOXXEHHbIE Ha HaldeHHble
Ko3(hpnumneHThl;

5) no nony4eHHOMY MOHHOMY YpPaBHEHUIO COCTaBAAIOT MOJIEKY IS PHOE
PelwweHwve:

Na[Cr(OH)4] + CI2 + NaOH - Na2CrO4 + NaCl + H20

MNoHHada cxema peakuuun:

Na+

+ [Cr(OH)4]

+ CI2 + Na+

+ OH- - 2Na+

+ CrO4

2- + Na+

+ ClI-

+ H20
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